MEPbI BE3OIMNACHOCTHU
Bnok koHaeHcaTopoB umMeeT Knacc 3awmTbl 1 no
FOCT 12.2.006-87. MNpn paboTte cnenyeT obecneunTb
anekTpuyeckoe coeduvHeHue koprniyca 6noka ¢
3a3eMI1eHHON KOHCTPYKLMEN YCTPOUCTBA.

CBEOEHUA O NPUEMKE
Bbriok koHgeHcaTopoB K1671 3aB. Ne
COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM HOPMaM.

lMpoBepky npounssen
(PUNO, nognuck) (gata npoBepKn)

FAPAHTUA MOCTABLUUKA
M@apaHTUAHBIA  CPOK  aKcnnyataumm  Groka —
2 roa co gHS nNpoaaxmu.

Appec nsrotoutens: Yebokcapsbl, 428003,
np. N. Akoenesa, 3 Ten. (8352)-220-110

3IKAA

BJIOK KOHOEHCATOPOB

K1671
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YKA3AHUA MO SKCIMITYATALUA
1. Pabouee nonoxeHune 6noka — noboe.
2. OxnaxageHne 6noka — BO3ayLLHOE (ecTecTBEHHas
KOHBEKLMS).
3. OnekTpuyeckme CcoeguHeHUss Npou3BOOATCA  «MOA
BUHT». OfHa M3 KNeMM =+ JormkHa GbiTb coegmHeHa ¢
LUMHOW 3a3eMIieHunst B Wkady nnn Ha naHenn P3A.

PekomeHayembin cnocob ycTaHOBKM Groka KOHOEHCAaTOPOB

brnok koHgeHcaTopoB K1671 npegHasHayeH ans
MCMNONb30BaHUS B KayecTBe EMKOCTHOro Hakonutens
3HEpPrnn, NOAKMHYaeMOoro B Lienb NOCTOAHHOMO ToKa.
Bua knumaTtuyeckoro ucnonHenmsa — YXJ14 u O4 no

FOCT 15150-69.
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Cxema 6noka koHgeHcaTopos K1671

OCHOBHbIE TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

1. Pabouee BxogHoe HanpsikeHne, Vpc........ccoc........ 220
2. EMKOCTD, MKD......oveeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e seeeaeeens 2820
3. ConpoTusneHue B Lenu 3apsga Rsap, Om.......... 220
4. ConpoTueneHue B uenu paspsaga Rpas, MOm......1,0
5. FabapuTHbIE pa3Mepbl, MM...........ccccccvnns 175x110x82
6. YCTaHOBOYHbLIN PA3MEP, MM.....ucieeeeeeeeeeriiinnneeeeean 100
7. Macca, I, HE BOMEE......cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 900
8. drnekTpuyeckasa NpPoYHOCTb u3onauuun (gencreyollee
3Ha4YeHne HanpsxeHud, nNpurioXXeHHoe B Te4YeHUn 1 MVIH.),
Ons Bcex uenen oTHOCUTENbHO Kopnyca, B........... 2000
KOMMJIEKT NOCTABKU
1. BrIOK KOHOEHCATOPOB. .. .uuueueuenennnnnnnnnnnnennennes 1 wr.
2. KOMMAEKT KPEMNEXKA. .. uuueieeeeeeeeeieininianeeeeaeeeeennnnnns 1wr.
1T I = Vo3 1 (o] o 1 1 wr.



